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    Osztályok jelentései alapján összeállította: 

    Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály



 
Oktatási, Művelődési és Sport Osztály 
 
November 17-én benyújtásra került „A halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek 
felzárkózását segítő, modellértékű iskolai és iskolához kapcsolódó innovatív programok 
támogatására” kiírt ISK-HALO-11 pályázat a Sajóvárkonyi ÁMK tagóvodái nevében. 
 
November 18-án „Szabad a pálya” címmel városi és térségi pályaválasztási kiállítás 
zajlott az Ózdi Művelődési Intézményekben a város és a térség általános- és 
középiskolásai részvételével. A rendezvényen közel 1500 diák vett részt. 
A pályaválasztási kiállítással párhuzamosan pályaválasztási értekezletre is sor került az 
ÓMI-ban az érintett intézmények vezetőinek részvételével. 
 
November 20-án a stadion területén rendezte meg az Ózdi Kerékpáros Egyesület a 
SuperCross szakág országos programsorozat II. fordulóját. A nagy hideg ellenére az 
ország több részéről érkeztek versenyzők. A legjobb ózdi eredményt Flőrich Tamás érte 
el, aki korcsoportjában a harmadik helyen végzett. 
 
November 24-én Almási Zoltán nemzetközi sakk nagymester látogatott „haza” Ózdra. A 
Kaszinóban adott szimultánt 18 fő részére, melyen nem talált legyőzőre, de minden 
résztvevő emléklappal távozhatott a különleges eseményről. 
 
November 25-én az oktatási ágazat megtartotta szokásos őszi szakmai értekezletét a Ózdi 
Művelődési Intézmények „Olvasó”-ban. A közel 700 fős rendezvényen a Nemzeti 
Tankönyvkiadó szakemberei tartottak előadásokat, valamint vezettek szakmai 
műhelyeket. Ezen a napon tartották az oktatási munkaközösségek a szokásos 
szakmacsoportos megbeszéléseiket. 
A rendezvényt megelőzte egy vezetői értekezlet az iskolaigazgatók, óvodavezetők 
részvételével. 
 
November 26-án  a Lóci DSE rendezte meg hagyományos utánpótlás kupáját 6 csapat 
részvételével, a 2000-es születésű korosztály számára. 
 
November 27-én a Városi Sportcsarnokban háziversennyel zárta az évet a Sho Bu Kai 
Dojo Shotokan Karate Egyesület. A nemzetközi versenybírók közreműködésével 
lebonyolított eseményen minden tag - az utánpótlástól a felnőttekig – részt vett. 
 
November 28-án elkezdődött a Városi Amatőr Teke Bajnokság rekordszámú, 14 csapat 
nevezésével. A bajnokság csapat és egyéni küzdelmek után februárban fejeződik be. 
- A hely, ahol élünk... honismereti előadássorozat keretében dr. Porkoláb Tibor egyetemi 
docens volt az ÓMI vendége. Előadásának címe: Jókai tardonai „bujdosása”. 
 
November 30-án Örökségvédelmi Ankétra invitálta az érdeklődőket az ÓMI Városi 
Múzeum és az Ipari Örökségvédők Baráti Köre. Az előadások sorában szó esett – többek 
között – az Ózdon létesülő Magyar Nemzeti Digitális Archívum terveiről és kilátásairól.  
 
November immár évek óta az egészség hónapja a Városi Könyvtárban. Tavaly is 
színvonalas programokra épült a Könyvtár-Klinika.  
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2011 decemberében és 2012 januárjában folytatódott az Olvasó táncházi 
programsorozata Bagi Roland néptáncoktató irányítása mellett.  

 Ugyancsak végigkísérték ezeket a hónapokat a város és a térség lakóinak 
szervezett mentálhigiénés foglalkozások, a pszichológiai, illetve az életvitel és 
önismereti tanácsadás, valamint az álláskeresési és karriertervezési segítségnyújtás.  

 Megkezdődött az ÓMI Városi Múzeum honlapjának kialakítása.  
 
December 1-jén a „Mikulás-gyár” című játszóházba invitálta a kicsiket az ÓMI Városi 
Könyvtár.  
 
December 2-án Tábori Anna ózdi rajzpedagógus munkáiból nyílt tárlat, Itthon... címmel, 
az Olvasó protokoll termében. Az ünnepséget megtisztelték jelenlétükkel az alkotó 
hozzátartozói, köztük dr. Fónagy János államtitkár úr. A megnyitó gondolatokat Turiné 
Orosz Margit civil tanácsnok mondta el.  
- Az Árpád Vezér ÁMK tornatermében mérkőztek meg az asztalitenisz diákolimpikonok. 
A leányoknál sátai, a fiúknál sajóvárkonyi iskolás képviselheti a térséget a megyei 
döntőben. 
 
December 2-9-ig tartott a 2011. évi Gyermekkönyvhét, melynek során a kicsik szemével 
kísértük végig a téli ünnepkör eseményeit, mesevilágát és az ide kapcsolódó 
népszokásokat a könyvtárban.  
 
December 6-án az Ózd – Tábla és Sajóvárkony városrészeket összekötő vasúti gyalogos 
átkelőhely ünnepélyes átadása történt meg. 
 
December 7-én négy ózdi óvoda vett részt az MLSZ labdarúgó programjának körzeti 
vetélkedésén. Az ovisok nagy örömmel ismerkedtek a labdával, és a végén a jó 
teljesítményért cserébe, mindenkinek csokoládé járt. 
 
December 8-án Gömörszőlősön zajlott az egyeztető megbeszélés egy, a Sajó-Rima 
Eurorégió mintájára szervezendő, határon átívelő együttműködés, ún. EGTC kialakítása 
tárgyában. Az összejövetelen Ózd, Putnok, Rimaszombat és Tornalja városok 
önkormányzatainak kijelölt munkatársai vettek részt. 
- Ugyanezen a napon filmvetítés volt a Városi Múzeum archívumából. 
- Négy tanuló nevében benyújtásra került a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Program pályázata. 
 
December 8-án a futsal diákolimpia V. kcs. ózdi selejtezőjéből végül a kazincbarcikai 
SZALÁZI középiskola jutott a megyei döntőbe. 
 
December 9-én a múzeum szakesthez kapcsolódó speciális tárlatvezetést és filmvetítést 
rendezett a Miskolci Egyetem hallgatói részére. 
- Az Ózd Kistérségi Egységes Pedagógiai Szakszolgálat „Árnyak és fények” című szakmai 
konferenciája zajlott az Olvasóban. 
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December 9-11. között Mikulás Kupa Nemzetközi Utánpótlás Kézilabda Tornát rendezett 
a Lóci DSE, melyen lengyel testvérvárosunk utánpótlás leány és fiú kézilabdacsapata is 
részt vett. 
 
December 14-én az  úszás diákolimpia kistérségi döntőjén csaknem 90 fő  vett részt. A 
versenyszámok legjobbjai kivívták a szerencsi, illetve az ózdi megyei döntőben való 
szereplés jogát. 
- Ugyanezen a napon került sor az ÉMOP-4.3.1/A-0902010-0036 pályázat keretén belül a 
felújított és bővített Tétény Vezér Úti Óvoda ünnepélyes átadására. 
 
December 15-én közreműködtünk a Johnson Electric Ózd Kft. üzembővítési projektnyitó 
rendezvényének előkészítésében és lebonyolításában. A munkahelyteremtő projekt 
megkezdését dr. Czomba Sándor, a Nemzetgazdasági Minisztérium foglalkoztatásért 
felelős államtitkára jelentette be.  
- A futsal diákolimpia IV. kcs. kistérségi döntőben 6 csapat szerepelt, a végső győzelmet a 
Sajóvárkonyi ÁMK csapata szerezte meg. 
 
December 17-én Évzáró Amatőr Asztalitenisz Versennyel búcsúztatta az óévet a városi 
sportági szakbizottság az Árpád Vezér ÁMK tornatermében. 
 
December 22-én az ÉMOP-3.1.2/A-2f-2009-0002 „Ózd városában nívós 
településközpont kialakítása” című pályázat projektzáró rendezvénye zajlott a Kistérségi 
Tehetséggondozó Központban. 
 
December 27-én Marc Camoletti: Négy férfi gatyában című zenés kétfelvonásos 
vígjátékát mutatták be az Olvasó színpadán. A darab közreműködői között voltak: Nyertes 
Zsuzsa, Böröndi Tamás és Straub Dezső.  
 
December 29-30. között a Szilveszter Kupa utánpótlás teremlabdarúgó torna a téli 
szünetben is jó elfoglaltságot biztosított a labdarúgást szerető középiskolás diákoknak. 
 
2011. decemberének kiemelt kulturális eseményei elsősorban a téli ünnepkörhöz 
kapcsolódtak. Az ÓMI intézményegységei tavaly is méltóképpen emlékeztek meg a 
Mikulásról, az Adventről, a Karácsonyról és az Óévbúcsúztatásról, illetve közreműködtek 
a városi rendezvények lebonyolításában. 

 December 7. - Civil Karácsony a Városház téren  
 December 14. - Nagycsaládosok Karácsonya  
 December 15. - Advent öröme – Karácsonyváró a Faluban 
 December 17. - Bolyoki Karácsony  
 December 20. - Idősek Karácsonya  
 December 28. - Évzáró Táncház 

 
Decemberben, az utolsó tanítási héten zajlottak az intézmények karácsonyi ünnepségei. 
 
2012. január 5-én a futsal diákolimpia IV. kcs. megyei elődöntőjét is Ózdon rendeztük. A 
térségi döntő után itt is a Sajóvárkonyi ÁMK csapata diadalmaskodott és jutott a megyei 
döntőbe. A Miskolcon rendezett döntő megnyerésével  az iskola az országos döntőben 
való részvétel jogát is kiharcolta. 
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Január 7-én  Kájel Árpád tekéző emlékének tisztelegve rendezte meg hagyományos 
versenyét az Ózdi Férfi Teke Club, melyen szolnoki és hazai sikerek születtek.  
 
Január 9-én, valamint 13-án a Magyar Kultúra Napja alkalmából sor került a városi és 
térségi Szavaló és Népdaléneklő versenyre a Vasvár Úti Általános Iskolában. A 
színvonalas versenyeken 20 iskola mintegy 80 tanulója vett részt. 
 
Január 11-én és 25-én „A mese mindenkié” címmel tematikus napot tartott az ÓMI 
Városi Könyvtár. 
 
Január 12-én újabb állomásához érkezett az EGTC megalapítását előkészítő munka. 
Önkormányzatunk biztosított helyszínt Ózd, Putnok, Rimaszombat és Tornalja vezetőinek 
találkozójára, ahol az érintett városok polgármesterei és jegyzői tanácskoztak az 
együttműködés lehetőségeiről és irányvonalairól. 
 

 Ugyanezen a napon Kiss Dénes író, nyelvkutató tartott előadást a magyar nyelv 
eredetéről, kutatási eredményeiről az Olvasó tánctermében, melyet telt ház kísért 
figyelemmel.  

 Később Szentsimonban került megrendezésre az az évek óta hagyományossá vált 
városi program, amely az 1943-as Don-kanyari áttöréskor elesett katonákról és a 
két világháború áldozatairól emlékezett meg. Az elhunytak lelki üdvéért felajánlott 
szentmise után, a templomkertben rövid megemlékezés és koszorúzás zajlott.  

 
Január 12-én és 26-án folytatódott a múzeumi Archív Filmklub.  
 
Január 13-a volt a 2011/12-es tanév első félévének utolsó tanítási napja. Ezt követően sor 
került valamennyi intézményben a félévi szakmai értekezletekre, a félév zárására és a 
félévi értesítők kiosztására. Ezzel párhuzamosan elkészült az oktatási intézmények I. 
féléves statisztikai adattáblázata. 
 
Január 14-én az Ózdi VSE – Nyírbátori ASE mérkőzéssel elindul az NB II-es 
asztalitenisz bajnokság idénye. 
 
Január 16-én és 17-én a Magyar Kultúra Napjára készült az ÓMI Városi Könyvtár. A 
művelődés érték elnevezésű programsorozatuk elsősorban a felnövekvő generáció 
kulturális kötődését erősítette.  
 
Január 16-tól elindult a 116/2011. (XII.14.) VM rendelet alapján a 2012. évi Iskolatej 
program, melynek keretében mintegy 3100 általános iskolás tanuló részesülhet 
ingyenesen tejtermékekben tanítási napokon. Ózd Város Önkormányzatának szállítói 
partnere az Egertej Kft. A tejfogyasztás népszerűsítéséről szóló program Ózd városa 
100%-ban támogatott településként vesz részt. 
 
Január 19-én az ÓMI Városi Könyvtár, kistérségi szolgáltatóként, nyilvános 
összejövetelen mutatta be a sajópüspöki gyűjtemény szakmai tevékenységét, eredményeit.  
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Január 20-án a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett egész napos ünnepi 
programot az ÓMI.  

 A délelőtt folyamán a táncterem adott otthont „A Magyar Közművelődés Napja 
Ózdon” című esemény keretében a szakmai előadásoknak.  

 Délután az Ipari Park területén tettek sétát az érdeklődők, megismerkedve a leendő 
„kultúrgyár” terveivel is, majd az Ózd kistérségi versmondó és népdaléneklési 
verseny győzteseinek előadása, a Hunnia Csipke kiállításmegnyitója és táncház 
tették tartalmassá a kultúrünnepet.  

 
Január 21-én játékos sportverseny kistérségi döntőjén, a Városi Sportcsarnokban 6 iskola 
mérkőzött meg a továbbjutást jelentő első két helyezésért. A megyei döntőben a Bolyky 
Tamás  és az Újváros Téri Általános Iskola csapata képviselik a térséget. 
 
Január 22-én  rekord számú, 14 csapattal, selejtező mérkőzésekkel kezdődik az Öregfiúk 
Téli Amatőr Teremlabdarúgó Torna. 
 
Január 23-án Csikai Sándor hobbifotós munkáiból nyílt kiállítás a könyvtár 
előcsarnokában „Hitvallás” címmel. 
 
Január 26-án sakk egyéni diákolimpia kistérségi döntőjét rendezi meg az Ózdi Diáksport 
Bizottság, melyről korcsoportonként és nemenként az első helyezettek jutnak a megyei 
döntőbe. 
 
Január 27-én a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetségének tanácskozása múzeumi 
kísérőprogrammal egészült ki. Időszaki kiállítás valósult meg az ózdi gyár történetéből. 
 
Január 28-án a Borsodnádasd öregfiúk csapatának győzelmével fejeződött be a 
korosztályos teremlabdarúgó torna, valamint még ezen a napon és 29-én megkezdődtek a 
felnőttek csoportmérkőzései is, melyre 18 csapat nevezett. 
 
Január 30-án dr. Roska Tamás akadémikus, Ózd Város Díszpolgára számolt be ózdi 
emlékeiről és élményeiről, valamint az informatika területén elért tudományos 
eredményeiről a honismereti előadássorozat keretében.  
 
Február 1-jén játékos sportverseny diákolimpia megyei döntője 9 csapat részvételével 
kerül megrendezésre a Városi Sportcsarnokban. 
 
Február 4-én az Erima gyermek kézilabda bajnokság megyei döntőjének szintén városunk 
ad otthont.  
 
Február 5-én  „Téli Kupa” felnőtt amatőr teremlabdarúgó torna középdöntője és döntője 
kerül megrendezésre. 
 
Február 7-én MLSZ Iskolai Labdarúgó Program „Téli Kupa”, melyen a hét nevező I. 
korcsoportos iskolai csapat vesz részt. 
 
Február 7-én  „Ózd Legjobb Sportolója 2011” díjátadón értékelésre kerülnek a tavalyi 
legjobb sporteredményeket elért versenyzők, edzők. 
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Február 9-én és 15-én az MLSZ Iskolai Labdarúgó Program „Téli Kupa” kerül 
megrendezésre a II. és III. korcsoportos fiúk részére. 
 
Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály 
 
A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 34.§-a alapján Fürjes Pál 
polgármester értékelte Dr. Almási Csaba jegyző 2011. évi teljesítményét és egyben kitűzte 
2012. évre a teljesítménykövetelményeket. 
Fürjes Pál polgármester megállapította, hogy Dr. Almási Csaba jegyző a 2011. évi 
követelményeket teljes mértékben teljesítette, ezért munkáját kiválónak értékeli. 
 
Szociális és Egészségügyi Osztály 
 
Ózd Város Önkormányzata X. alkalommal köszöntötte a Szociális Munka Napja 
alkalmából a város és a kistérség rászoruló lakosságát segítő szociális munkásokat. Az 
ünnepélyes köszöntésre 2011. november 11-én került sor az Olvasó színháztermében. 
Ennek keretében Fürjes Pál Ózd Város Polgármestere köszöntötte a részvevőket, majd az 
ÓMI Zenés Színház előadásában, élő zenekari kísérettel a „Képzelt riport egy amerikai 
popfesztiválról” című musical keresztmetszetét tekinthették meg az ünnepeltek.  
 
Megrendezésre került 2011. december 14-én – összesen 107 gyermek részvételével – a 
Nagycsaládosok Karácsonyi Ünnepsége, amelyen az Ózd Város Önkormányzata 23 
családnak, az Ózdi Acélművek 5 és a Pünkösdi Gyülekezet 2 családnak nyújtott pénzbeli 
támogatást, valamint az Adra Alapítvány adományaként 1-1 ajándékcsomagot vehettek át 
a családok. A részvetőknek a Vasvár Úti Általános Iskola tanulói kedveskedtek ünnepi 
műsorral. 
 
2011. december 20-án az Olvasóban került megrendezésre a „Karácsonyváró ünnepség” 
elnevezésű rendezvény, amelyen elsősorban a város nyugdíjas lakossága  vett részt. Az 
ünnepség keretében „Nosztalgia és operett parádé” került bemutatásra az ÓMI Zenés 
Színház előadásában. A műsort követően kettő csomag karácsonyi süteményt kaptak 
ajándékba a megjelentek.  
 
A karácsonyi ünnep alkalmából 20-50 000 Ft értékben – a Katona József Úti Bölcsőde, a 
Gyermekek Átmeneti Otthona, a Családok Átmeneti Otthona, a Tétény Úti, Alkotmány 
Úti, Virág Úti és Somsály Úti Tagóvoda gyermekei részére – készség-, és 
képességfejlesztő játékok átadására került sor ünnepi köszöntés keretében. 
 
A hajléktalan ellátást nyújtó intézmények gondozottjai részére – 100 fő – 150 000,- Ft 
értékben élelmiszercsomag került kiosztásra. 
 
 
Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály 
 
2011. november 30-án Sajókazán ülést tartott a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás. Az ülésen az Önkormányzatot Vitális István 
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kabinetvezető képviselte, továbbá részt vett az ülésen Feiglné Kós Ildikó, a 
Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály munkatársa. 
A napirendi pontok a következők voltak: 

1. A Társulás 2011. I-III. negyedéves költségvetési beszámolója 
2. A Társulás 2012. évi költségvetési terve 
3. ISPA projekt ismertetése 
4. KEOP projektek ismertetése 
5. Egyebek 

 
A 4. napirendi pont keretében – a Sajó-Bódva Völgye és Környéke települési 
szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése című projekthez kapcsolódóan – 
meghozott döntések egy része a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek 
jóváhagyásával válik joghatályossá. A társulási tanácsi határozatok és a kapcsolódó 
alátámasztó anyagok kézhezvételét követően külön előterjesztés készül a döntések 
képviselő-testületi megerősítése érdekében. A részletesebb tájékoztatásra a külön 
előterjesztés keretében fog sor kerülni. 
Az ülést követően került sor a Sajó-Bódva Völgye és Környéke települési szilárdhulladék-
gazdálkodási rendszer fejlesztése című KEOP pályázat I. fordulójának projektzáró 
rendezvényére. 
 
Hosszas előkészítő munka és a MÁV Zrt. képviselőivel történt többfordulós egyeztetés 
eredményeképpen a közlekedési hatóság 2 db szintbeni vasúti gyalogos átkelőhely 
létesítését engedélyezte az Ózd-Alsó vasútállomáson. A beruházás I. ütemeként elkészült 
és 2011. december 6-án átadásra került a General Electric felőli átkelőhely. A 
Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály a vonatkozó jogszabályoknak 
megfelelően kezdeményezte a MÁV Zrt. részére üzemeltetésre történő térítés nélküli 
átadást. 
 
2011. december 11-én tárgyalásra került sor az Észak-magyarországi Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségnél az önkormányzati tulajdonú területeken – 
a Táblai temetővel szemben és a Tinódi út végén – lerakott nagytömegű építési-bontási 
hulladékok ügyében. A tárgyalást a lakossági bejelentés alapján folyamatban lévő 
ügyekben a Felügyelőség kezdeményezte. 
A tárgyaláson Fazekas Zoltán alpolgármester, Feiglné Kós Ildikó a Településfejlesztési és 
Vagyongazdálkodási Osztály ügyintézője és Dubovinszky László a Város- és 
Sportlétesítmény-üzemeltető műszaki vezetője vett részt. A tárgyalás alapján várható, 
hogy a Felügyelőség a lerakott hulladék jelenlegi helyszínen (feltöltésként) történő 
végleges elhelyezésének legalizálása érdekében környezetvédelmi felülvizsgálat 
elvégeztetésére kötelezi az Önkormányzatot. A hasonló ügyek elkerülése érdekében a 
Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály levélben hívta fel az érintett 
önkormányzati szervezetek figyelmét az építési-bontási hulladékokkal kapcsolatos 
jogszabályi előírások maradéktalan betartására illetve betartatására. 
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MUNKAÜGYI KÖZPONT ÓZDI KIRENDELTSÉGE 

1. melléklet 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
az ózdi statisztikai kistérség, illetve kiemelten Ózd város 

munkapiaci helyzetéről 
 
 
A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Ózdi és Putnoki 
Kirendeltségeinek vonzáskörzetében, a 29 települést felölelő kistérségben az álláskereső 
munkanélküliek száma a legutóbbi hivatalos statisztikánk - 2011. december havi zárási 
adataink - szerint 8095 főt (Ózd 6999 fő, Putnok 1096 fő) tett ki, ami az elmúlt év azonos 
időszakának értékeihez viszonyítva (2010. december hó 8630 fő) 535 fővel mutat 
alacsonyabb szintet. 
A térségi regisztrált munkanélküliek összetétele a következő:  
     618 fő álláskeresési járadékos, 
       44 fő álláskeresési segélyes, 
         2 fő rendszeres szociális segélyes, 
  2.029 fő rendelkezésre állási támogatást kap, 
  2.571 fő bérpótló juttatást kap, 
  2.831 fő ellátatlan. 
 
Az adatokból kitűnik, hogy a regisztráltak közül valamilyen formában 5.264 fő (65,0 %) 
részesül anyagi juttatásban.  
Munkapiaci szempontból kedvezőtlen, hogy folyamatosan magas: 
 a szakképzetlenek (40,0 %), illetve 
 a 8 általánosnál kevesebb (10,0 %) iskolával rendelkezők száma, aránya. 
 
Ózd várost érintően a 2011. december havi adatok szerint 3.905 fő volt az álláskereső 
munkanélküliek száma, közülük: 

    369 fő járadék típusú ellátást, 
      24 fő segélyes típusú ellátást,     
 2.096 fő rendelkezésre állási támogatást, bérpótló juttatást, rendszeres segélyt 

kap, 
 1.416 fő ellátatlan. 

  
A térségi gondokhoz hasonlóan a városban is magas a szakképzetlenek, valamint a 8 
általánosnál kevesebb iskolával rendelkezők száma. Tetézi a problémákat, hogy Ózd 
városban élő nyilvántartott álláskeresők 24,8 %-a már több mint 1 éve nem tud 
elhelyezkedni. 
 
A munkanélküliség alakulását befolyásoló tényezők 
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A statisztikai kistérség munkapiaci helyzete az évek óta tapasztalt tendenciáknak 
megfelelően – év eleji közhasznú, közcélú állomány cseréje miatt - romlott. 2011. év 
januárjában és februárjában a közfoglalkoztatásból beáramlók nagy száma következtében 
10.347 főre duzzadt az álláskeresők száma. Az előző év decemberhez képest ez 1.717 fő 
emelkedést jelent.  
Az új közfoglalkoztatási program indulásának eredményeként február hónapot követően 
folyamatosan csökkent a regisztrált álláskeresők mértéke. A foglalkoztatási programok év 
végi megszűnésének következtében történt némi visszaáramlás, azonban a regisztrál 
álláskeresők száma így is több mint 2000 fővel kevesebb a januári adatoktól.  Ennek 
ellenére továbbra is meghatározó hányadot képviselnek a rendelkezésre állási 
támogatásban részesülők, illetve az ellátatlanok.  
2011. december végéig a két kirendeltségen az egyes aktív eszközök révén munkához 
jutók száma a következő képet mutatja: 
 

 közfoglalkoztatás támogatás 6.392 fő 
 bértámogatás 139 fő 
 képzési támogatás 75 fő 
 munkatapasztalat-szerzési támogatás 12 fő 
 vállalkozóvá válási támogatás 18 fő 
 startmunka program 1.085 fő 
 szociális földmunka 15 fő 

 
 
Emellett a TÁMOP különböző programjaiban 2011. évben az alábbi foglalkoztatási 
támogatásokra került sor: 
TÁMOP 1.1.1  - bérköltség támogatás 36 fő 
 - útiköltség támogatás 4 fő 
 
TÁMOP 1.1.2 - bértámogatás 108 fő   
 - bérköltség támogatás: 111 fő 
 - VVT 6 fő 
 - képzés 107 fő 
 - útiköltség támogatás 2 fő 
  
TÁMOP 1.1.3 - bértámogatás 86 fő   
 - bérköltség támogatás: 6 fő 
 - útiköltség támogatás 5 fő 
 
 
Ó z d, 2012. február 02. 
 
 
  
                                                                                                                        Bárdos Géza 

                                                                                                            kirendeltségvezető 
 
 
 


